

大寒节气虽到 天气仍然不冷

# 商家无奈促销冬装

□晚报记者 王凯

**本报讯** 俗话说“一九二九不出手，三九四九冰上走”。然而今年的冬天却没有那么冷。1月20日是二十四节气中的大寒节气，也是二十四节气的最后一个节气，本应是一年中最冷的时候，但走在阳光明媚的户外，根本没有寒风刺骨的感觉，反而有点春天的味道。在我市中心城区一些公园里，一些老年人还在坚持锻炼。温暖的冬天，有人舒服有人忧，许多商家无奈打出各种广告吸引顾客促销冬季服装，有的商家干脆卖起了春装。

据中州大道与人民路交叉口附近一位促销冬季服装的商家介绍，他促销的有棉袄、棉裤，还有其他一些保暖服饰，价格在5元至100元之间，大部分商品的价格在60元左右。“这些都是冬装，现在处理这些服装有的连成本也不够。这些货卖不出去占着资金，无法上春装，为此我才搞促销。往年这个时候我也搞过促销，但今年的促销不如以前理想。”

记者在新华步行街看到，这里的很多商家都打出了冬季服装减价促销的广告，有的羽绒服、保暖裤等棉衣的打折幅度非常大，甚至在五折以下。在一些大型商场，个别卖高档服饰的商家早已把春装摆上架。记者在五一路与七一路交叉口附近一商场看到，少数卖女装的商家已开始卖一些裙子和单衣。有着多年销售经验的王女士告诉记者，现在的确到了该上春装的季节。对商家来说，如果现在不上春装而是等到春天来后再上，就可能会出现断码、进不来货等情况。为此，商家才忙着促销冬装。“今年是暖冬，天不冷，所以和往年相比，今年冬装打折促销的时间比往年要长，而且降价幅度也比较大。商家现在不促销就会对春装的进货造成影响，所以市民如果需要就应该及早购买。”

## 周口健康舞“跳上”河南春晚

□晚报记者 王晨 实习生 秦洋洋

**本报讯** 1月20日，在市文化艺术中心广场，河南电视台正在拍摄河南省春节联欢晚会的外景地节目，节目的主角就是每天活跃在周口各个社区爱跳舞的市民（如图）。

健康舞爱好者雷丽亚开心地说：“我就是爱唱爱跳，没想到这次还‘跳上’了省春晚！”

学习健康舞已有一年多的陈红光满脸红光。他告诉记者，跳健康舞本来就是以健身为目的，没想到越舞越快乐，越跳越年轻。

市群众艺术馆馆长王成东介绍，健康舞舞姿优美，且学习者不需要任何舞蹈基础，既简单易学，又具有保健作用。目前，我市已举办两场百姓健康舞大赛，吸引众多跳舞爱好者参与。近日，经过一个月的排练和选拔，他们从全市70多个跳健康舞的舞蹈团队中选出20多个团队参加此次节目的录制，目的是为了在河南省春节联欢晚会上展示周口的风采。

线索提供 刘振宇



周口晚报《2015过年手册》  
广告招商火热进行中！

春节民俗有哪些？豫东年俗都有啥？  
过年哪些饭店不打烊？春节相聚如何吃得健康？

《过年手册》系周口晚报编辑出版，是为广大读者提供的一个节日生活指南，在介绍豫东年俗文化的同时，涵盖本地商家促销信息、节日影视资讯、旅游出行建议、健康过节提醒、新年理财点子、休闲健身去处、便民服务电话、酒店特色菜品、汽车优质品牌、家居建材名品、教育资讯、通信服务、适宜人居楼盘等内容，具有较高的实用性和服务性，深受读者欢迎。

联系电话：0394-8270066

